Catologo Libreria Viborada

Attraverso L'ltalia. lllustrazione

i TOURING CLUB ITALIANO ; - - -

I; : _GUE'DI_._sgA delle Regioni Italiane. Volume I
! e ﬁ e llIl. Lombardia. Parte prima e

| seconda

. LOMBARDIA |

e SKU: 18806

; | | Price: 30,00€

‘F | Stock: instock

Categories: Viaggi

g L autore: Touring Club Italianoeditore: Bertieriluogo-

edizione: Milanoanno-edizione: 1931 - 1932

PRIMA EDIZIONE
DI 40.000 ESEMPLARI IMPRESSA COF TIPY

Product Description
In 4, pp. 448. 405. Brossura. Tavole e illustrazioni b/n, due Carte Geografiche. brossura Molto
buono (Very Good) (18806)



https://viborada.it/prodotto/attraverso-litalia-illustrazione-delle-regioni-italiane-volume-ii-e-iii-lombardia-parte-prima-e-seconda/
https://viborada.it/categoria-prodotto/viaggi/
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TOURING CLUB ITALIANO

ATTRAVERSO LITALIA
ILLUSTRAZIONE DELLE REGIONI I

VOLUME QUATTORDICESIMO

ABRUZZO
E MOLISE

MILANO 1948
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Product Description

Attraverso L'ltalia. lllustrazione
delle Regioni Italiane. Volume
XIV. Abruzzo e Molise

Read More

SKU: 18805

Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Viaggi

autore: Touring Club Italianoeditore: Bertieriluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1948

In 4, pp. 271. Brossura. Tavole e illustrazioni b/n, una Carta Geografica. brossura Buono (Good)

(18805)



https://viborada.it/prodotto/attraverso-litalia-illustrazione-delle-regioni-italiane-volume-xiv-abruzzo-e-molise/
https://viborada.it/categoria-prodotto/viaggi/
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Attraverso L'ltalia. lllustrazione

B .
" 11| CONSOCIAZIONE TURISTICA ITALIANA ||| . . .
: i] delle Regioni Italiane. Volume
. E:: ‘ATTRJIPIER.\‘(? L'lTIALJ'A E! . -
i i decimo. Roma Parte prima
|z | (1960) e seconda (1942)
"ROMA
8] (2
Eg ‘§ Read More
LI PARTE SECONDA i SKU: 18801
ol g
gg! Price: 30,00€
Eﬁ;_ ; Stock: instock
il H
i ' Categories: Viaggi
Ef MILANOL4e. 0 A% (J autore: Touring Club Italianoeditore: Bertieriluogo-
fi! ey ‘{’ edizione: Milanoanno-edizione: 1942 - 1960
i
breas Ceosoo0ss __-_;i._m’fz:,:::ww;;ﬁ

Product Description
In 4, pp. 250. 235. Brossura parte seconda e legatura tutta tela parte prima. Tavole e
illustrazioni b/n, una Carta Geografica. brossura Molto buono (Very Good) (18801)



https://viborada.it/prodotto/attraverso-litalia-illustrazione-delle-regioni-italiane-volume-decimo-roma-parte-prima-1960-e-seconda-1942/
https://viborada.it/categoria-prodotto/viaggi/
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| Diari di viaggio in Calabria e nel
regno di Napoli

Edward Lear

Diari di viaggio
in Calabria

el R di
EnNa;fﬁn l Read More
Traduzione di Ginseppe Tnards S KU . 1 5 7 1 4

Price: 30,00€

Stock: outofstock

Categories: Viaggi

autore: Lear Edwardeditore: Editori Riunitiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1994

Product Description
In 8, 272 pagine: ill., brossura, tracce di polvere alla copertina brossura Mediocre (Poor) (15714)

Le chiese di Palermo : itinerario
architettonico per il centro
storico fra Seicento e
Settecento

Read More

SKU: 13205
Price: 30,00€
Stock: outofstock

Categories: Viagqi

autore: Di Gristina Emilio, Palazzotto Emanuele,
Piazza Stefanoeditore: Sellerioluogo-edizione:
Palermoanno-edizione: 1998


https://viborada.it/prodotto/diari-di-viaggio-in-calabria-e-nel-regno-di-napoli/
https://viborada.it/categoria-prodotto/viaggi/
https://viborada.it/prodotto/le-chiese-di-palermo-itinerario-architettonico-per-il-centro-storico-fra-seicento-e-settecento/
https://viborada.it/categoria-prodotto/viaggi/
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Product Description
322 pagine con 1 carta topogr. ripiegata, illustrato, 20 cm. brossura brossura Ottimo (Fine)
(13205)

«Per gl'Indi del Sudamerica.

«PER GL'INDI DEL SUDAMERICA. Missione pontificia di studio>.
MISSIONE PONTIFICIA DI STUDIO» . . o .
Relazioni e scritti di Giovanni Genocchi ReIaZIonl e Scrlttl dl Glovannl
visitatore apostolico in America Latina - - o= - -
" or9m) Genocchi visitatore apostolico in
e America Latina (1911-1913)
Read More

SKU: 10290
Price: 30,00€
Stock: instock
@ Categories: Viaggi
autore: A cura di Grignani M. L.editore: Storia e

Letteraturaluogo-edizione: Romaanno-edizione:
2018

ROMA 2018
EDIZIONI DI STORIA E LETTERATURA

Product Description
In 8, 342 pagine con un ritratto, brossura con lievi tracce di polvere altrimenti perfetto brossura
Ottimo (Fine) (10290)



https://viborada.it/prodotto/per-glindi-del-sudamerica-missione-pontificia-di-studio-relazioni-e-scritti-di-giovanni-genocchi-visitatore-apostolico-in-america-latina-1911-1913/
https://viborada.it/categoria-prodotto/viaggi/
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KINLEY RECIOY, ALASKA

JOUNT e

Product Description

The Mount McKinley Region,
Alaska : with descriptions of the
igheous rocks and of the
Bonnifield and Kantishna
districts (1911)

Read More

SKU: 9175

Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Viaggi

autore: Brooks, Alfred H.editore: Gov. Print. Off.
luogo-edizione: Washington, DCanno-edizione:
1911

In 4, 234 pages numerous illustrations, 3 supplements, brochure as in the photo.

brossura Molto buono (Very Good) (9175)



https://viborada.it/prodotto/the-mount-mckinley-region-alaska-with-descriptions-of-the-igneous-rocks-and-of-the-bonnifield-and-kantishna-districts-1911/
https://viborada.it/categoria-prodotto/viaggi/
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E .%-!”l L H Oeuvres completes. Tome
. huitieme, un voyage en Orient
1832-1833

Read More

SKU: 8673

Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Viaggi

autore: Lamartine, Alphonse deeditore: Gosselin et
Furneluogo-edizione: Parisanno-edizione: 1839

Product Description
21 cm. 415 pagine con alcune xilografie protette da velina, fioriture lievi, legatura in mezza
pelle con decorazioni in oro al dorso rilegato Buono (Good) (8673)

ICRD TE

In Corsica, con 15 legni di F.
Giammari

Read More

SKU: 7962

Price: 30,00€
Stock: outofstock
Categories: Viaggi

autore: Monelli Paoloeditore: Garzantiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1939

Product Description


https://viborada.it/prodotto/oeuvres-completes-tome-huitieme-un-voyage-en-orient-1832-1833/
https://viborada.it/categoria-prodotto/viaggi/
https://viborada.it/prodotto/in-corsica-con-15-legni-di-f-giammari/
https://viborada.it/categoria-prodotto/viaggi/
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152 pagine con 17 pagine di tavole, 21 cm. Brossura con segni del tempo ma libro intonso
brossura Molto buono (Very Good) (7962)

Comment Visiter L'Egypte

Read More

SKU: 3155

Price: 30,00€

Stock: outofstock

Categories: Viaggi

autore: A. O. Lamplough illustrations deeditore:

Hachetteluogo-edizione: Parisanno-edizione:
1908/9

J Coat P ir b _.‘;
: eha - A i ), SR
AT 'f";”.:‘)?ﬁ;:ﬂnf J M“

Product Description

in12 (11,5x17cm) 208 pages, percaline havane de I'??diteur, vignette illustr??e sur le ler plat,
nombreuses illustrations couleurs in et hors-texte par A. O. Lamplough. Exemplaire en tr??s bon
??tat. brossura Buono (Good) (3155)

India

Read More

SKU: 2435

Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Viaggi

Enzo Obiso autore: Enzo Obisoeditore: Smithluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1990

Product Description
In 8 oblungo, pp. 152 in gran parte fotografie. Legature piena tela con titoli in nero. rilegato in

pelle Buono (Good) (2435)



https://viborada.it/prodotto/comment-visiter-legypte/
https://viborada.it/categoria-prodotto/viaggi/
https://viborada.it/prodotto/india/
https://viborada.it/categoria-prodotto/viaggi/
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Alpi centrali. Alpi Retiche
occidentali. A cura di Luigi
Brasca

Read More

SKU: 1382

Price: 30,00€
Stock: outofstock
Categories: Viaggi

autore: Club Alpino Italianoeditore: Stab. tip.
Luzzagoluogo-edizione: Bresciaanno-edizione:
1911

Product Description

In 16, pp. XXXVI+550. Legatura tutta tela. Figure nel testo e tavole in parte ripiegate fuori testo
rilegato in pelle Buono (Good) (1382)



https://viborada.it/prodotto/alpi-centrali-alpi-retiche-occidentali-a-cura-di-luigi-brasca/
https://viborada.it/categoria-prodotto/viaggi/

